



ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ

ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ, ಸಹ ನಿರ್ದೇಶಕರು-1, ಬೆಂಗಳೂರು ವಿಭಾಗ, ಆಯುಕ್ತರ ಕಛೇರಿ, ನೃಪತುಂಗ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-01

ಸಂಖ್ಯೆ: ಅ1: ಬೋನೊವರ್ಗ 02/2018-19

ದಿನಾಂಕ: 26/07/2018

ಜ್ಞಾಪನ

ವಿಷಯ: 2018-19ನೇ ಸಾಲಿನ ಬೆಂಗಳೂರು ವಿಭಾಗದ ಬೋಧಕೇತರ ನೌಕರರ ವರ್ಗಾವಣೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಉಲ್ಲೇಖ: 1. ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ: ಸಿಆಸುಇ 18 ಸೇನಾವ 2018 ದಿನಾಂಕ: 23.06.2018.

2. ಮಾನ್ಯ ಆಯುಕ್ತರ ಸುತ್ತೋಲೆ ಸಂಖ್ಯೆ : ಸಿ5(1) ವರ್ಗ 4/2018-19

ದಿನಾಂಕ: 27.06.2018

2018-19 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆಯ ಬೆಂಗಳೂರು ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿನ (ಬೆಂಗಳೂರು ಉತ್ತರ, ದಕ್ಷಿಣ ಮತ್ತು ಆಯುಕ್ತರ ಕಛೇರಿ ಹಾಗೂ ಘಟಕ ಕಛೇರಿಗಳನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿ) ವಿವಿಧ ಶಾಲೆ / ಕಛೇರಿಗಳಲ್ಲಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ, ಈ ಕೆಳಕಂಡ ಬೋಧಕೇತರ ನೌಕರರುಗಳನ್ನು ಕೋರಿಕೆ / ಪರಸ್ಪರ ವರ್ಗಾವಣೆಯನ್ನು, ಅವರ ಹೆಸರಿನ ಮುಂದೆ ನಮೂದಿಸಿರುವ ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ ಈ ತಕ್ಷಣದಿಂದ ಜಾರಿಗೆ ಬರುವಂತೆ ಮುಂದಿನ ಆದೇಶದವರೆಗೆ ವರ್ಗಾಯಿಸಿ ಆದೇಶಿಸಿದೆ.

ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ಹಾಲಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ವಿಳಾಸ ಶ್ರೀಮತಿ / ಶ್ರೀ.	ವರ್ಗಾಯಿಸಿರುವ ಸ್ಥಳ
1	ಲಕ್ಷ್ಮೀ ಕೆ. ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆ, ದಬ್ಬೇಘಟ್ಟ, ತುಮಕೂರು ತಾ	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು ಕ್ಷೇತ್ರ ಶಿಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ, ಸಾಶಿಇ, ತುಮಕೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು, ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆ.
2	ಪಲ್ಲವಿ.ಜಿ.ಕೆ. ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು ಕ್ಷೇತ್ರ ಶಿಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ,ಹಿರಿಯೂರು.	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು ಸರ್ಕಾರಿ ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ಕಾಲೇಜು, (ಪ್ರೌಢಶಾಲಾ ವಿಭಾಗ) ಹಿರಿಯೂರು, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ.
3	ಬಿ.ಆರ್.ಲಕ್ಷ್ಮೀದೇವಮ್ಮ, ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು ಜಿಲ್ಲಾ ಶಿಕ್ಷಣ ಮತ್ತು ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ, ತುಮಕೂರು	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು, ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಆಡಳಿತ) ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ, ತುಮಕೂರು.
4	ಹೆಚ್.ಎನ್.ರವಿಕುಮಾರ್, ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು. ಜಿಲ್ಲಾ ಶಿಕ್ಷಣ ಮತ್ತು ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ, ಕೋಲಾರ.	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆ, ಟೇಕಲ್, ಮಾಲೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು, ಕೋಲಾರ ಜಿಲ್ಲೆ.
5	ಎಸ್.ಮುನೀರ್ ಅಹಮದ್, ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು, ಕ್ಷೇತ್ರ ಶಿಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ, ಕೆ.ಜಿ.ಎಫ್. ಕೋಲಾರ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು ಕ್ಷೇತ್ರ ಶಿಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ, ಸಾಶಿಇ, ಬಂಗಾರಪೇಟೆ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಕೋಲಾರ ಜಿಲ್ಲೆ.
6	ಹರೀಶ್ ಬಾಬು.ಎಸ್. ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು, ಸ.ಪ.ಪೂ.ಕಾಲೇಜು, (ಪ್ರೌಢಶಾಲಾ ವಿಭಾಗ), ಸಿರಾ, ಮಧುಗಿರಿ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆ, ಮಸ್ಕಲ್, ತುಮಕೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು, ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆ.

7	ಅಮ್ಜದ್ ಪಾಷ, ಪ್ರಧಾನ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು, ಕ್ಷೇತ್ರ ಶಿಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ, ಸಾಶಿಇ. ಗುಬ್ಬಿ, ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆ.	ಪ್ರಧಾನ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು ಜಿಲ್ಲಾ ಶಿಕ್ಷಣ ಮತ್ತು ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ, ತುಮಕೂರು.
8	ಎಸ್.ಯೋಗಾನಂದ, ಪ್ರಧಾನ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು, ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ (ಆಡಳಿತ), ಮಧುಗಿರಿ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಜಿಲ್ಲೆ	ಪ್ರಧಾನ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು, ಕ್ಷೇತ್ರ ಶಿಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ, ಸಾಶಿಇ. ಗುಬ್ಬಿ, ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆ.
ಪರಸ್ಪರ ವರ್ಗಾವಣೆ		
9	ಆರ್.ಹುಸೇನ್ ಖಾನ್, ಪ್ರಧಾನ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು, ಸ.ಪ.ಪೂ.ಕಾ.(ಪ್ರೌಢಶಾಲಾ ವಿಭಾಗ) ದೊಡ್ಡಬಳ್ಳಾಪುರ, ಬೆಂ.ಗ್ರಾ.ಜಿಲ್ಲೆ.	ಪ್ರಧಾನ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು, ಕ್ಷೇತ್ರ ಶಿಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ, ದೊಡ್ಡಬಳ್ಳಾಪುರ, ಬೆಂ.ಗ್ರಾ.ಜಿಲ್ಲೆ.
10	ಬಿ.ಎನ್.ವಿಜಯ ಲಕ್ಷ್ಮಿ, ಪ್ರಧಾನ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು, ಕ್ಷೇತ್ರ ಶಿಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ, ದೊಡ್ಡಬಳ್ಳಾಪುರ, ಬೆಂ.ಗ್ರಾ.ಜಿಲ್ಲೆ.	ಪ್ರಧಾನ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು, ಸ.ಪ.ಪೂ.ಕಾ.(ಪ್ರೌಢಶಾಲಾ ವಿಭಾಗ) ದೊಡ್ಡಬಳ್ಳಾಪುರ, ಬೆಂ.ಗ್ರಾ.ಜಿಲ್ಲೆ.

ಮೇಲ್ಕಂಡ ಎಲ್ಲಾ ವರ್ಗಾವಣೆಗಳು ಕೋರಿಕೆ / ಪರಸ್ಪರ ವರ್ಗಾವಣೆಗಳಾಗಿರುತ್ತವೆ. ಕೋರಿಕೆ ಮೇಲೆ ವರ್ಗಾವಣೆ ಜಾರಿಗೊಳಿಸಿರುವ ನೌಕರರುಗಳು ವರ್ಗಾವಣೆ ಭತ್ಯೆ / ಪ್ರಯಾಣ ಭತ್ಯೆ ಮತ್ತು ಸೇರುವ ಕಾಲಕ್ಕೆ ಅರ್ಹರಿರುವುದಿಲ್ಲ.

ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ವರ್ಗಾವಣೆಗೊಂಡಿರುವ ನೌಕರರುಗಳನ್ನು ಬಿಡುಗಡೆಗೊಳಿಸಿದ ಬಗ್ಗೆ ಹಾಗೂ ಕರ್ತವ್ಯಕ್ಕೆ ಹಾಜರಾಗಿಸಿಕೊಂಡ ಬಗ್ಗೆ ತಪ್ಪದೇ ಈ ಕಛೇರಿಗೆ ವರದಿ ಮಾಡುವುದು. ವರ್ಗಾವಣೆಗೊಂಡ ನೌಕರರುಗಳು ಸ್ಥಳ ಮಾರ್ಪಾಡಾಗಿ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯ ಪ್ರತ್ಯಕ್ಷ ಹಾಗೂ ಪರೋಕ್ಷ ಪ್ರಭಾವ: ಒತ್ತಡ ತರುವುದು ಕರ್ನಾಟಕ ಸಿವಿಲ್ ಸೇವಾ (ನಡತೆ) ನಿಯಮಾವಳಿಗಳು 1966ರ ಉಲ್ಲಂಘನೆಯಾಗಲಿದ್ದು, ಅಂತಹವರ ವಿರುದ್ಧ ಶಿಸ್ತು ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು.

ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಛೇರಿ / ಶಾಲಾ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರು ವರ್ಗಾವಣೆ ಆದೇಶದಲ್ಲಿರುವ ನೌಕರರನ್ನು ಬಿಡುಗಡೆಗೊಳಿಸುವ ಪೂರ್ವದಲ್ಲಿ ವರ್ಗಾವಣೆಗೊಂಡಿರುವ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ಹುದ್ದೆ ಖಾಲಿ ಇರುವ ಬಗ್ಗೆ ಖಚಿತಪಡಿಸಿಕೊಂಡು ನಂತರ ಬಿಡುಗಡೆಗೊಳಿಸಲು ಸೂಚಿಸಿದೆ. ವರ್ಗಾಯಿಸಿರುವ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ಕರ್ತವ್ಯಕ್ಕೆ ಹಾಜರಾಗಲು ಸೂಚಿಸಿ, ಈ ಕಛೇರಿಗೆ ವರದಿ ಸಲ್ಲಿಸತಕ್ಕದ್ದು.

4-11-15
26/7/2016
ಸಹ ನಿರ್ದೇಶಕರು-1

ಪ್ರತಿಗಳು :

- ಮಾನ್ಯ ಆಯುಕ್ತರು, ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ, ಬೆಂಗಳೂರು ಇವರಿಗೆ ವಂದನಾಪೂರ್ವಕವಾಗಿ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದೆ.
- ಮಾನ್ಯ ಅಪರ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಆಡಳಿತ), ಆಯುಕ್ತರ ಕಛೇರಿ, ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ, ಬೆಂಗಳೂರು ಇವರಿಗೆ ವಂದನಾಪೂರ್ವಕವಾಗಿ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದೆ.
- ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆಯ ಬೆಂಗಳೂರು ವಿಭಾಗದ ಎಲ್ಲಾ ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಆಡಳಿತ) ಮತ್ತು (ಅಭಿವೃದ್ಧಿ) ಇವರಿಗೆ ಮಾಹಿತಿಗೆ ಹಾಗೂ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮಕ್ಕೆ.
- ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆಯ ಬೆಂಗಳೂರು ವಿಭಾಗದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಶಿಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಮಾಹಿತಿಗೆ ಹಾಗೂ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮಕ್ಕೆ.
- ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಆಡಳಿತ) ಆಯುಕ್ತರ ಕಛೇರಿ, ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ, ಬೆಂಗಳೂರು ಇವರಿಗೆ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದೆ.
- ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಶಾಲಾ / ಕಾಲೇಜಿನ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರಿಗೆ ಮುಂದಿನ ಕ್ರಮಕ್ಕೆ.
- ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ನೌಕರರಿಗೆ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ.
- ಕಛೇರಿ ಪ್ರತಿ.